

## 財經事務及庫務局局長與傳媒談話內容 (只有中文)

2011年11月21日（星期一）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（十一月二十一日）與傳媒的談話內容：

記者：局長，早晨。

財經事務及庫務局局長：早晨，今天開始你們可以從上午七時三十分起，在這裏採訪政府官員的回應。

記者：\$6,000計劃進度如何？

財經事務及庫務局局長：\$6,000計劃進度相當順利。截至今日，有四百二十萬名市民已登記\$6,000計劃。目前選擇經銀行轉帳收取六千元的市民，已有二百五十多萬名獲發款項。我們預計選擇經銀行轉帳的市民，在十二月上旬會收到款項。現時每日平均約有十萬名市民經銀行轉帳獲發款項。

記者：在合資格領取六千元的市民中，有四百多萬人登記。政府是否預期，餘下百萬名未登記的市民會選擇在明年三月一日後登記？你認為登記的反應如何？

財經事務及庫務局局長：市民一直按政府的呼籲，根據自己所屬的分批登記期去登記。市民仍可由現在到明年三月三十一日登記。合資格市民在明年三月三十一日後登記，更有二百元的獎賞。我呼籲市民就自己屬意的登記時間進行登記，由現在至明年三月三十一日我們仍會接受登記。市民如選擇等待獲取二百元獎賞，可於明年三月三十一日後登記。其他合資格市公民則可於現在登記。

記者：政府認為反應如何？

財經事務及庫務局局長：我認為反應非常好。市民都就自己意願登記，我們的安排亦十分暢順。補充一句，市民選擇不經銀行轉帳而經郵局收取六千元的申請，目前已經郵局收到約二十萬份申請。上星期一，即十一月十四日，第一批六十五歲或以上的長者，已開始陸續收到郵局通知領取款項，預計本星期五（十一月二十五日）前，這批長者大多數會收到通知。

記者：現在哪一批已登記的市民已收到款項？

財經事務及庫務局局長：我現在手上沒有這方面的資料，但已有二百五十萬名市民收到款項。

記者：會否加快批核申請的速度？八十後的市民會否快些收到款項？

財經事務及庫務局局長：處理申請的進度理想，與預計已登記的市民數目所需的時間相若，市民可依照已宣布的安排方式登記。

記者：會否有跡象顯示\$6,000計劃會推高聖誕節前的物價？

財經事務及庫務局局長：我相信聖誕節是一個大家歡欣的節日，市民會依照自己的意願消費。

完